

IZJAVA O UPORABI PSIHODIAGNOSTIČNEGA SREDSTVA

Ime:	Priimek:
E naslov:	Tel. številka:
IZOBRAZBA	
Univerza, fakulteta in oddelek:	Leto diplome: Leto magisterija:
Specializacija:	
Sem član strokovnih društev:	
PODATKI O ORGANIZACIJI (v primeru naročila preko organizacije)	
Naziv organizacije:	
Ulica, poštna številka, kraj:	
Davčna številka:	Matična številka:
Davčni zavezanec: da / ne	TRR:

Z izjavo zagotavljam izpolnjevanje osnovnih pogojev za odgovorno in pravilno ravnanje s psihološkimi diagnostičnimi sredstvi, ki jih naročam na SFU Ljubljana.

Uporabnik s svojim podpisom jamčim, da poznam in bom pri uporabi ter interpretaciji psiholoških diagnostičnih sredstev upošteval Mednarodne smernice za uporabo testov (www.intestcom.org) ter Etični kodeks Društva psihologov Slovenije.

V primeru, da je naročnik organizacija, se zavezujemo, da bo sredstva uporabljala strokovno usposobljena oseba ter da bomo zagotovili varen arhiv (psiholoških) diagnostičnih sredstev in z njimi dobljenih psiholoških podatkov.

Seznanjeni smo s pogoji in obveznostmi, ki izhajajo iz uporabe (psiholoških) diagnostičnih sredstev, ter se zavedamo, da vsako drugačno ravnanje pomeni potvarjanje podatkov v izjavi ter zlorabo organizacije. Zagotavljamo točnost in resničnost podatkov.

Kraj in datum:

Podpis uporabnika:

Podpis odgovorne osebe in
žig (v primeru organizacije):

Podpis izjave pomeni privolitev, da SFU Ljubljana osebne podatke hrani in obdeluje za lastne potrebe zaradi domačih in tujih standardov glede distribucije psihodiagnostičnih sredstev. Osebni podatki, kot so ime, priimek in organizacija, se lahko posredujejo računovodstvu.

Univerza Sigmunda Freuda Dunaj – podružnica Ljubljana
Trubarjeva cesta 65, SI - 1000 Ljubljana

Zavod je vpisan v sodni register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani, matična št.: 6428878000, davčna št.: SI38029812,
transakcijski račun: SI56 3400 0101 5852 361 pri banki Sparkasse d.d.

www.sfu-ljubljana.si

Spoštovani!

V skladu z Mednarodnimi smernicami za uporabo testov in Etičnim kodeksom Društva psihologov Slovenije, SFU Ljubljana prodaja psihodiagnostična sredstva samo tistim strokovnjakom, ki so usposobljeni za izvedbo, vrednotenje in interpretacijo vprašalnikov.

Prosimo vas, da izpolnite priloženo izjavo in jo pošljete skupaj s podatki o plačniku na e-naslov za naročilo: knjiznica@sfu-ljubljana.si.

Hvala za razumevanje.

dr. Andreja Poljanec

vodja oddelka Psihologije na SFU Ljubljana